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P1 ¿Cómo le parece a Vd. que han ido las cosas en España en este último      
año?                                                                         
                                                                             
- Muy bien           1                                                       
- Bastante bien     26                                                       
- Bastante mal      50                                                       
- Muy mal           16                                                       
- N.S.               5                                                       
- N.C.               2 
 
P2 ¿Y espera Vd. que de aquí a un año, las cosas vayan en España mucho       
mejor, mejor, más o menos igual, peor o mucho peor?                          
                                                                             
- Mucho mejor             2                                                  
- Mejor                  35                                                  
- Más o menos igual      33                                                  
- Peor                   18                                                  
- Mucho peor              3                                                  
- N.S.                    9                                                  
- N.C.                    - 
 
P3 ¿Hasta qué punto está Vd. satisfecho con lo que ha hecho el Gobierno en   
este último año?                                                             
                                                                             
- Muy satisfecho               1                                             
- Bastante satisfecho         28                                             
- Poco satisfecho             49                                             
- Nada satisfecho             14                                             
- N.S.                         6                                             
- N.C.                         2 
 
P4 A Vd. personalmente, ¿le gustaría que la política del Gobierno fuese      
más conservadora o más progresista?                                          
                                                                             
- Más conservadora       16                                                  
- Más progresista        50                                                  
- N.S.                   30                                                  
- N.C.                    4 
 
P5 ¿Considera Vd. que el Gobierno actual administra bien la mayor parte      
del dinero que los españoles pagamos en impuestos, que desperdicia algún     
dinero o que malgasta una gran parte del mismo?                              
                                                                             
- Que el Gobierno administra bien                                            
  la mayor parte del dinero        20                                        
- Desperdicia algún dinero         35                                        
- Malgasta una gran parte          24                                        
- N.S.                             20                                        
- N.C.                              1 
 
P6 ¿Cree Vd. que, en general, el Gobierno explica suficientemente a los      
españoles las principales decisiones y medidas que toma?                     
                                                                             
- Sí      31                                                                 
- No      55                                                                 
- N.S.    12                                                                 
- N.C.     2 
 
P7 Cuando asumió el poder el Gobierno Socialista, ¿esperaba Vd. que          
gobernasen mejor, igual o peor de lo que lo están haciendo?                  
                                                                             
- Mejor        54                                                            
- Igual        33                                                            
- Peor          5                                                            
- N.S.          7                                                            
- N.C.          1 

2



P8 ¿Diría Vd. que el Gobierno de Felipe González se preocupa más por la      
clase trabajadora, por la clase media, por la clase alta o diría que se      
preocupa igualmente de todos los españoles?                                  
                                                                             
- Más por la clase trabajadora          16                                   
- Más por la clase media                11                                   
- Más por la clase alta                 18                                   
- Igualmente de todos los españoles     32                                   
- N.S.                                  11                                   
- N.C.                                   5 
 
P9 ¿Cómo valoraría Vd. el tratamiento que hace el Gobierno de los            
siguientes temas?                                                            
                                  Bueno     Regular   Malo  NS   NC          
                                                                             
- Terrorismo                       30        31        23   14    2          
- Lucha contra la inflación        15        30        27   27    1          
- Seguridad Social                 22        34        25   17    2          
- Política agrícola                11        24        29   34    2          
- Educación                        31        32        16   20    1          
- Reforma de la Administración     15        26        16   40    3          
- Reconversión industrial          15        23        26   34    2          
- Vivienda                         16        35        20   27    2          
- OTAN                              8        21        32   36    3          
- Sanidad                          23        35        19   21    2          
- Autonomías                       18        27        21   32    2          
- Mercado Común                    25        27        14   31    3          
- Seguridad Ciudadana              13        31        39   15    2          
- Política contra el paro           5        22        59   12    2 
 
P10 Ahora me gustaría que me dijera si está más bien de acuerdo o más bien   
en desacuerdo con algunas de las cosas que se dicen sobre el Gobierno        
Socialista.                                                                  
                                                                             
                                    Más bien en Más bien en  NS   NC         
                                      acuerdo   desacuerdo                   
- El actual Gobierno podrá tener                                             
muy buena voluntad, pero le falta                                            
preparación y eficacia                  43        34        20    3          
- El actual Gobierno podrá                                                   
equivocarse, pero no se le puede                                             
negar valentía a la hora de abordar                                          
los grandes problemas del país          55        20        21    4          
- Lo que España necesita son                                                 
políticos honrados y los actuales                                            
gobernantes están dando prueba de                                            
serlo                                   50        22        25    3          
- El actual Gobierno está actuando                                           
con la energía y autoridad que                                               
España necesita                         33        39        24    4          
- El Gobierno actual es poco más o                                           
menos igual que los anteriores          33        44        19    4 
 
P11 ¿Cómo calificaría la actuación de Felipe González como Presidente del    
Gobierno: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?                        
                                                                             
- Muy buena          5                                                       
- Buena             36                                                       
- Regular           42                                                       
- Mala               9                                                       
- Muy mala           3                                                       
- N.S.               4                                                       
- N.C.               1 
 
P12 ¿Y cree Vd. que Fraga Iribarne lo haría mejor, igual o peor que el       
actual Presidente?                                                           
                                                                             
- Mejor        12                                                            
- Igual        22                                                            
- Peor         40                                                            
- N.S.         24                                                            
- N.C.          2 
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P13 ¿Querría Vd. decirme si Felipe González le inspira más o menos           
confianza que hace un año?                                                   
                                                                             
- Más confianza          10                                                  
- Igual                  59                                                  
- Menos confianza        25                                                  
- N.S.                    4                                                  
- N.C.                    1 
 
P14 ¿Tiene Vd. plena confianza, bastante confianza, poca confianza o         
ninguna confianza en que Felipe González vaya resolviendo los problemas      
que tiene España actualmente?                                                
                                                                             
- Plena confianza         6                                                  
- Bastante confianza     35                                                  
- Poca confianza         39                                                  
- Ninguna confianza      10                                                  
- N.S.                    8                                                  
- N.C.                    2 
 
P15 A su entender, desde que llegó al gobierno, Felipe González ha ganado    
o ha perdido en ...                                                          
                                                                             
                             Ganado    Perdido     NS   NC                   
                                                                             
- Sensibilidad ante los                                                      
 problemas del país           29        37        31    3                    
- Moderación                  46        20        31    3                    
- Autoridad moral             29        29        39    3                    
- Sentido práctico            34        26        36    4                    
- Prestigio internacional     54        13        30    3                    
- Capacidad de comunicarse                                                   
 con el hombre de la calle    26        41        28    5 
 
P16 En términos generales, ¿considera Vd. que Felipe González mantiene las   
promesas que hizo cuando era candidato a la Presidencia del Gobierno?        
                                                                             
- Sí      23                                                                 
- No      63                                                                 
- N.S.    11                                                                 
- N.C.     3 
 
P17 A continuación le voy a citar una serie de personalidades políticas.     
Le agradecería me indicara con respecto a cada una de ellas si las conoce    
y qué valoración le merece su labor política. Puntúelos de 0 a 10,           
sabiendo que el 0 significa que los valora muy mal y el 10 que los valora    
muy bien.                                                                    
                                                                             
                           No conoce  Valoración  NS   NC                    
- Oscar Alzaga                27        3.93      27    7                    
- Manuel Fraga                 1        4.22      18    6                    
- Carlos Garaicoechea         14        3.53      26    7                    
- Antonio Garrigues           23        4.03      27    8                    
- Felipe González              -        6.09      15    6                    
- Alfonso Guerra               3        4.82      18    7                    
- Gerardo Iglesias            12        3.66      21    7                    
- Jordi Pujol                 11        3.60      23    7                    
- Miguel Roca                 17        4.27      25    7                    
- Adolfo Suárez                2        4.58      21    7 
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P18 Voy a citarle ahora una serie de partidos. Dígame si se encuentra Vd.    
muy cercano, cercano, ni cercano ni distante, distante o muy distante de     
cada uno de ellos.                                                           
                                                                             
                Muy                      Ni cercano   Muy                    
              cercano  Cercano  Distante ni distante distante     NS   NC    
- AP/PDP        4        10        23        20        26        10    7     
- CDS           1         8        35        22        15        11    8     
- PCE           2         7        24        24        26        10    7     
- PSOE          8        26        26        13        10         9    8     
Sólo en                                                                      
País Vasco                                                                   
 (N = 180)                                                                   
- EE            1        14        19        17        14        18   17     
- HB            2         8        11        21        22        19   17     
- PNV           4        13        19        17        12        20   15     
Sólo en                                                                      
Cataluña                                                                     
  (N = 404)                                                                  
- CiU           9        22        24        12        22         8    3     
- ERC           4         9        31        19        25         9    3 
 
P19 Independientemente de que se encuentre Vd. cerca o lejos de estos        
partidos, me gustaría que me dijese cómo valora su actuación política: muy   
buena, buena, regular, mala o muy mala.                                      
                                                                             
                    AP/PDP    CDS        PCE      PSOE      PNV   CiU        
- Muy buena          3         -         1         5         -    2          
- Buena             14         8         6        24         5    6          
- Regular           24        31        26        30        13   15          
- Mala              19        16        22        12        11    8          
- Muy mala           9         5        11         4         6    4          
- N.S.              24        33        27        18        35   34          
- N.C.               7         7         7         7        30   31 
 
P20 ¿Cree Vd. que en los últimos dos años las posibilidades de un golpe de   
Estado en España...                                                          
                                                                             
- Han desaparecido casi por completo         17                              
- Han disminuido                             36                              
- Ni han aumentado ni disminuido             23                              
- Han aumentado                               4                              
- N.S.                                       18                              
- N.C.                                        2 
 
P21 Desde el mes de Julio se han venido celebrando negociaciones en el       
Gobierno, los empresarios y las centrales sindicales CCOO y UGT ¿Qué grado   
de interés cree Vd. que tienen realmente en alcanzar algún tipo de acuerdo   
cada uno de ellos?                                                           
                                                                             
              Mucho    Bastante    Poco     Ninguno    NS   NC               
- Gobierno     17        27        13         4        37    2               
- Patronal     10        23        19         7        39    2               
- UGT          11        30        13         4        39    3               
- CCOO          8        26        16         9        39    2 
 
P22 ¿Cuál de las dos centrales sindicales cree Vd. que defiende mejor los    
intereses de los trabajadores en la negociación con el Gobierno y los        
empresarios?                                                                 
                                                                             
- CCOO         21                                                            
- UGT          21                                                            
- N.S.         51                                                            
- N.C.          7 
 
P23 ¿Cree Vd. que en todo caso, debe llegarse a un acuerdo aunque no lo      
firme Comisiones Obreras?                                                    
                                                                             
- Sí           39                                                            
- No           14                                                            
- N.S.         44                                                            
- N.C.          3 
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P24 ¿Cree Vd. que en los últimos meses se ha avanzado mucho, bastante,       
algo, poco o nada en la lucha contra el terrorismo de ETA?                   
                                                                             
- Mucho         9                                                            
- Bastante     26                                                            
- Algo         28                                                            
- Poco         15                                                            
- Nada         10                                                            
- N.S.         12                                                            
- N.C.          - 
 
P25 Hay quien dice que para pacificar el País Vasco es imprescindible        
negociar con ETA ¿Está Vd. más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo      
con eso?                                                                     
                                                                             
- Más bien de acuerdo                   28 (Pasar a P25a)                    
- Más bien en desacuerdo                50                                   
- N.S.                                  20                                   
- N.C.                                   2                                   
                                                                             
PROCEDE DE DE ACUERDO EN P25. N = 700                                        
P25a ¿Y quiénes deberían participar en esa negociación con ETA?              
                                                                             
- El Gobierno español                   16                                   
- El Gobierno vasco                      7                                   
- Los dos                               58                                   
- Los partidos representados en                                              
  el Parlamento Vasco                    9                                   
- N.S.                                   8                                   
- N.C.                                   2 
 
 
 
P26 Y en términos generales, ¿aprueba Vd. o desaprueba la actuación del      
Gobierno en relación con el terrorismo de ETA?                               
                                                                             
- Aprueba           53                                                       
- Desaprueba        24                                                       
- N.S.              20                                                       
- N.C.               3 
 
P27 Cambiando de tema, ¿se considera Vd. muy partidario, bastante            
partidario, poco o nada partidario de la entrada de España en el Mercado     
Común?                                                                       
                                                                             
- Muy partidario              24                                             
- Bastante partidario         37                                             
- Poco partidario              9                                             
- Nada partidario              6                                             
- N.S.                        23                                             
- N.C.                         1 
 
P28 Hay quién piensa que la entrada en el Mercado Común y la permanencia     
en la OTAN son, hasta cierto punto, caras de la misma moneda. ¿Cree Vd.      
que la entrada en el Mercado Común y la permanencia en la OTAN son dos       
cuestiones íntimamente relacionadas o por el contrario considera que son     
totalmente independientes?                                                   
                                                                             
- Son dos cuestiones íntimamente                                             
  relacionadas                          25                                   
- Son totalmente independientes         39                                   
- N.S.                                  34                                   
- N.C.                                   2 
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P29 ¿Con cuál de las siguientes afirmaciones está Vd. más de acuerdo?        
(MOSTRAR TARJETA A)                                                          
                                                                             
- Si España no permanece en la OTAN,                                         
  será muy difícil entrar en el                                              
  Mercado Común                              18                              
- La permanencia de España en la OTAN                                        
  no tiene nada que ver con la entrada                                       
  en la CEE                                  22                              
- Si España no permanece en la OTAN,                                         
  los países europeos nos pondrán                                            
  condiciones muy duras para entrar                                          
  en la CEE, pero al final se entrará        18                              
- N.S.                                       39                              
- N.C.                                        3 
 
P30 Ahora me gustaría que me dijese si se ha enterado o ha oído Vd. hablar   
del acuerdo que ha firmado Gaddafi y Hassan II creando una alianza entre     
Libia y Marruecos.                                                           
                                                                             
- Sí                          38 (Pasar a P30a, P30b)                        
- No                          54                                             
- N.S.                         8                                             
- N.C.                         -                                             
                                                                             
PROCEDE DE SÍ EN P30. N = 916                                                
P30a ¿Y cree Vd. que dicha alianza favorece a los intereses de España, los   
perjudica o ni los favorece ni los perjudica?                                
                                                                             
- Favorece           3                                                       
- Perjudica         51                                                       
- Ni los favorece                                                            
  ni los perjudica  24                                                       
- N.S.              21                                                       
- N.C.               1                                                       
                                                                             
PROCEDE DE SÍ EN P30. N = 916                                                
P30b ¿Cree Vd. que esta alianza entre Libia y Marruecos obliga a             
considerar la política defensiva de España y, en particular, nuestra         
relación con la OTAN?                                                        
                                                                             
- Sí      39                                                                 
- No      30                                                                 
- N.S.    28                                                                 
- N.C.     3 
 
 
P31 Y en todo caso, ¿cree Vd. que debería hacerse un Referéndum sobre el     
tema de la OTAN?                                                             
                                                                             
- Sí      67                                                                 
- No      12                                                                 
- N.S.    20                                                                 
- N.C.     1 
 
P32 Supongamos que el Referéndum se celebra mañana mismo. ¿Qué votaría Vd.   
si la pregunta fuese ... (ENTREVISTADOR: PREGUNTAR UNA POR UNA)              
                                                                             
                                     A        En      Se                     
                                   favor    contra abstendría    NS   NC     
- ¿Está Vd. a favor o en                                                     
contra de que España se                                                      
integre en la organización                                                   
militar de la OTAN?                15        44         7        30    4     
- ¿Está Vd. a favor o en                                                     
contra de que España siga                                                    
siendo miembro de la OTAN                                                    
pero sin integrarse en la                                                    
organización militar?              22        34         7        32    5     
- ¿Está Vd. a favor o en                                                     
contra de que España abandone                                                
por completo la OTAN?              35        22         7        32    4 
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P33 Cuando se habla de política la gente suele definirse como más o menos    
de derechas o más o menos de izquierdas. Imagine una escala de 1 a 10 en     
la que el 1 corresponde a la posición más a la izquierda y el 10 a la        
posición más a la derecha. ¿En qué lugar de esa escala se colocaría Vd.?     
(MOSTRAR TARJETA B).                                                         
                                                                             
                                                                             
- Extrema izquierda  1         1                                             
                     2         4                                             
                     3        14                                             
                     4        18                                             
MEDIA = 4.63         5        18                                             
                     6         8                                             
                     7         5                                             
                     8         3                                             
                     9         1                                             
- Extrema derecha   10         1                                             
- NS                          14                                             
- NC                          13 
 
P34 ¿Recuerda Vd. a qué partido votó en las Elecciones Generales de          
Octubre de 1982? (MOSTRAR TARJETA C).                                        
                                                                             
- AP/PDP            11                                                       
- UCD                3                                                       
- CDS                2                                                       
- PSOE              39                                                       
- PCE                3                                                       
- PNV + CiU          3                                                       
- HB + EE + ERC      1                                                       
- Otros              2                                                       
- En blanco          1                                                       
- No votó           16                                                       
- No recuerda        8                                                       
- NC                11 
 
P35 Sexo:                                                                    
                                                                             
- Hombre                                                                     
- Mujer 
 
P36 Es Vd.:                                                                  
                                                                             
- Soltero                                                                    
- Casado                                                                     
- Divorciado o separado                                                      
- Viudo                                                                      
- N.C. 
 
P37 ¿Cuántos hijos tiene Vd.?                                                
                                                                             
- Ninguno                                                                    
- N.S. 
 
P38 ¿Qué estudios tiene Vd.?                                                 
                                                                             
- Menos de estudios primarios, no sabe leer                                  
- Menos de estudios primarios, sabe leer (menos de 6 años de escuela)        
- Estudios primarios completos, cultura general                              
- Estudios de formación profesional                                          
- Bachiller elemental                                                        
- Bachiller superior                                                         
- Estudios de grado medio                                                    
- Universitarios o técnicos de grado superior                                
- Otros (anotar)                                                             
- N.C. 
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P39 ¿Cuántos años cumplió en su último cumpleaños?                           
                                                                             
- 
 
P40 ¿En cuál de estas situaciones se encuentra Vd.?                          
                                                                             
- Trabaja (PREGUNTAR EMPLEO EN PREGUNTA 40a)                                 
- Está parado (PREGUNTAR ÚLTIMO EMPLEO EN PREGUNTA 40a)                      
- Jubilado (PREGUNTAR ÚLTIMO EMPLEO EN PREGUNTA 40a)                         
- Estudiante (PREGUNTAR OCUPACIÓN DEL PADRE EN PREGUNTA 40a)                 
- Sus labores (PREGUNTAR OCUPACIÓN DEL ESPOSO AUNQUE HAYA FALLECIDO EN       
PREGUNTA 40a)                                                                
- No contesta                                                                
                                                                             
P40a Ocupación                                                               
                                                                             
-                                                                            
(ENTREVISTADOR: ANOTAR DETALLADAMENTE Y REDONDEAR DESPUÉS EL NÚMERO          
CORRESPONDIENTE)                                                             
                                                                             
NO ASALARIADOS                                                               
- Empresarios agrícolas con asalariados                                      
- Empresarios en la Industria y Servicios (grandes y medianas empresas, 6    
  ó mas trabajadores)                                                        
- Empresarios Industria y Servicios (pequeñas empresas, 5 ó menos            
  trabajadores)                                                              
- Empresarios sin asalariados en la Agricultura                              
- Empresarios sin asalariados y trabajadores independientes en la            
  Industria y Servicios.                                                     
- Profesiones liberales y asimiladas                                         
                                                                             
DIRECTIVOS Y CUADROS MEDIOS                                                  
- Directores de empresa y sociedades, cuadros superiores en la empresa       
  privada y altos funcionarios de la Administración.                         
- Cuadros medios en la empresa privada y en la Administración                
                                                                             
EMPLEADOS Y VENDEDORES                                                       
- Empleados de oficina en la empresa privada y en la Administración          
- Vendedores                                                                 
- Empleados subalternos en la empresa privada y en la Administración         
                                                                             
CAPATACES Y TRABAJADORES CALIFICADOS                                         
- Capataces y contramaestres en la industria y en los Servicios              
- Trabajadores calificados en la Construcción, Industria y Servicios         
                                                                             
TRABAJADORES NO CALIFICADOS                                                  
- Trabajadores no calificados en la Construcción, Industria y Servicios      
- Trabajadores agrícolas                                                     
- No contesta 
 
 
 
P41 ¿Podría decirme los ingresos mensuales que por todos los conceptos       
entran en el hogar? Fíjese bien que no me interesa que me diga la            
cantidad, sino en qué tramo de esta escala está comprendido. (MOSTRAR        
TARJETA INGRESOS)                                                            
                                                                             
- Menos de 15.000 pesetas                                                    
- De 15.001 a 30.000 pesetas                                                 
- De 30.001 a 50.000 pesetas                                                 
- De 50.001 a 75.000 pesetas                                                 
- De 75.001 a 100.000 pesetas                                                
- De 100.001 a 150.000 pesetas                                               
- De 150.001 a 200.000 pesetas                                               
- Más de 200.000 pesetas                                                     
- N.C. 
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P42 Con frecuencia, al hablar de una persona mencionamos la clase a la que   
pertenece (por ej. clase alta, clase media). En su caso particular, ¿a qué   
clase social cree Vd. pertenecer?                                            
                                                                             
- 
 
P43  ¿Cómo se considera Vd. en materia religiosa? 
 
       - Católico practicante          47.6 
       - Católico no practicante       41.9 
       - Otras religiones                .5 
       - No creyente                    4.6 
       - Indiferente                    4.2 
       - N.C.                           1.2 
 
       - (N)                          (2466) 
 
 
P44 ¿Con qué frecuencia va a misa o a oficios de otras religiones?           
                                                                             
- Nunca                                                                      
- Varias veces al año                                                        
- Alguna vez al mes                                                          
- Casi todos los domingos                                                    
- Todos los domingos y festivos                                              
- Varias veces a la semana                                                   
- N.C. 
 
P45 Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, ¿a qué         
partido votaría? (MOSTRAR TARJETA D)                                         
                                                                             
- AP/PDP            12                                                       
- CDS                2                                                       
- PSOE              27                                                       
- PCE                4                                                       
- PNV + CiU          4                                                       
- HB + EE + ERC      1                                                       
- Otros              2                                                       
- No votaría        10                                                       
- No sabe todavía   30                                                       
- NC                 8 
 
NOTAS A RELLENAR POR EL ENTREVISTADOR                                        
                                                                             
P46.1 Desarrollo de la entrevista:                                           
                                                                             
- Muy buena                                                                  
- Buena                                                                      
- Regular                                                                    
- Mala                                                                       
- Muy mala                                                                   
                                                                             
P46.2 Sinceridad del entrevistado:                                           
                                                                             
- Mucha                                                                      
- Bastante                                                                   
- Poca                                                                       
- Ninguna                                                                    
                                                                             
P46.3 ¿Cuál es a su juicio la clase social del entrevistado?                 
                                                                             
- Alta                                                                       
- Media alta                                                                 
- Media                                                                      
- Media baja                                                                 
- Trabajadora                                                                
                                                                             
P46.4 ENTREVISTADOR: SOLO SI NO SABE O NO CONTESTA A QUÉ PARTIDO VOTARÍA     
                                                                             
¿Por qué partido cree Vd. que votaría?                                       
                                                                             
Casi con seguridad       Probablemente       
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